



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

PORTARIA Nº 320, DE 24 DE ABRIL DE 2018.

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Portaria nº 205/GR, de 28/02/2018, e o que consta no processo nº 23065.006438/2017-07, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 298/2018-PROGEP que alterou o regime de trabalho de **BRUNO CEZAR FERREIRA GONZAGA**, Médico Veterinário, matrícula SIAPE nº 1983996, de 20 (vinte) para 40 (quarenta) horas, da seguinte forma:

I - onde se lê: “BRUNO CEZAR FERREIRA GONZAGA”, leia-se: “**BRUNO CESAR FERREIRA GONZAGA**”.

II - onde se lê: lotado (a) no (a) Campus Arapiraca, Pólo Viçosa” leia-se: “**lotado (a) no (a) Campus Arapiraca, Pólo Viçosa/Hospital Veterinário/Fazenda São Luiz.**”

  
CAROLINA GONCALVES DE ABREU VALENÇA  
PRÓ-REITORA

MATÉRIA PUBLICADA NO  
BOLETIM DE PESSOAL Nº. 77  
EM 26/04/18